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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ.713/3-12-2021 αναφορά

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 713/3-12-2021  αναφοράς, που κατέθεσε η Βουλευτής κ. Μ.Αθανασίου,  
σας πληροφορούμε  τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 61 του Μέρους Ι’ του ν.4872/2021 «Διατάξεις για την αντιμετώπιση των 
συνεπειών της πανδημίας του Κορωνοϊού Covid-19 και την ενίσχυση του Υγειονομικού Προσσωπικού»  και τις 
οδηγίες της αριθμ. 2/121810/ΔΕΠ/15.12.2021 Εγκυκλίου του Αναπλ. Υπουργού Οικονομικών (ΑΔΑ: ΨΔΝΚΗ-
ΕΘΤ) ορίζεται ότι στο πάσης φύσεως ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό  και λοιπό προσωπικό που υπηρετεί,  για 
το χρονικό διάστημα από 1-1-2021 έως και 30-11-2021, σε όλα τα νοσοκομεία του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
(Ε.Σ.Υ.), τα στρατιωτικά νοσοκομεία (συμπεριλαμβανομένου του Ν.Ι.Μ.Τ.Σ.) και τα πανεπιστημιακά νοσοκομεία, 
στον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), στο Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), στα 
κέντρα υγείας, συμπεριλαμβανομένων και των Τοπικών Ομάδων Υγείας (Τ.Ο.Μ.Υ.), στα αγροτικά ιατρεία, στο 
Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο, στο Γενικό Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας δια 
της Ανώνυμης Εταιρείας Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ.), στο Ειδικό Κέντρο Υγείας Κρατουμένων Κορυδαλλού και 
στην Ψυχιατρική Μονάδα Κρατουμένων Κορυδαλλού και στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α), καθώς και 
στα υγειονομικά στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που έχουν διατεθεί σε εμβολιαστικά κέντρα και δομές υγείας 
της παρούσας, καταβάλλεται για το έτος 2021 έκτακτη οικονομική ενίσχυση ίση προς το ήμισυ του 
καταβαλλόμενου μηνιαίου βασικού μισθού. 

Αιτήματα μισθολογικού περιεχομένου που αφορούν όλες τις κατηγορίες προσωπικού της Γενικής 
Κυβέρνησης, όπως και το αίτημα περί καταβολής έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στους εργαζόμενους στο 
«Βοήθεια στο Σπίτι» (λόγω συνδρομής τους στην αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας COVID -19), 
εξετάζονται κάθε φορά με βάση την κυβερνητική πολιτική για τους μισθούς και τη δημοσιονομική κατάσταση της 
Χώρας κατά την κατάρτιση του ετήσιου Προϋπολογισμού και του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος 
Δημοσιονομικής Στρατηγικής.

                                                                                                        

                                                                       Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
                                                                                 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αν.Υπουργού
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Δημ.Πολιτικής. 
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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